

**Kategorija:** Dildo

Realistični dildo 23cm

Šifra proizvoda: 5141133194**Stara cena:** 2990 RSD**Ušteda:** 1300 RSD**Akcijska cena:** 1690 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.05.2024. do 31.12.2025.

Da li ste damama sa velikim ****apetitima**** za erotsko zadovoljstvo? Ako vaša ****želja**** za stvarnim, intenzivnim iskustvom nema granica, predstavimo vam proizvod koji će vas očarati - ****moćni**** **realistični dildo**. Ovaj izvanredni dodatak vašoj privatnoj kolekciji erotskih igračaka je kreiran da pruži najrealističniji osećaj, donoseći vrhunsku satisfakciju svakim korišćenjem.

Realistični dildo sa testisima je umetničko delo u svetu seksualnih igračaka. Dizajniran tako da verno oponaša izgled pravog penisa, ovaj dildo je izrađen u boji prave kože, što dodatno doprinosi njegovom realističnom doživljaju. Sa finom strukturom, delikatnom površinom, i naglašenom teksturom vena i nabora, on pruža neverovatan senzualni ugođaj. Njegov vrhunski izrađen glavić i testisi nude fantastičnu stimulaciju, dok dočaravaju osećaj prave penetracije.

Dimenzije ovog proizvoda su besprekorno osmišljene za maksimalan užitak. **Dildo** je dugačak ukupno 23cm, sa penetrativnim delom od 17,2cm, te sa obimom od 4,2cm. Sa težinom od 340 grama, ovaj dildo je dovoljno težak za dodatnu stabilnost, ali i lak za korišćenje.

Jedna od posebnih karakteristika našeg **realističnog dilda** je moćno vakuum postolje. Ova karakteristika omogućava vam da postavite dildo na bilo koju glatku površinu i uživajte u potpunoj slobodi pokreta. Bez obzira da li želite da ga koristite u tuš kabini, na podu, ili na bilo kojoj drugoj glatkoj površini, vakuum postolje garantuje stabilnost i pruža neograničene mogućnosti za različite pozicije i načine uživanja.

Prijatan materijal od koga je **realistični dildo** izrađen dodatno doprinosi vrhunskom užitku. Njegov mek i ugodan osećaj, uz istovremenu čvrstinu za dubinsku penetraciju, obezbeđuje neverovatan doživljaj svakim korišćenjem. Snaga ovog dilda leži u njegovoj sposobnosti da pruži realističan osećaj, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ukupnom doživljaju doprinosi i preporuka da koristite lubrikant na bazi vode. Lubrikanti ne samo da povećavaju komfor, već i maksimalno intenziviraju užitak, omogućavajući neometano i prijatno klizanje. Naš **realistični dildo** u kombinaciji sa kvalitetnim lubrikantom će vam osigurati nezaboravne trenutke zadovoljstva.

Kao deo naše ponude, nudimo i diskretnu dostavu pravo na vašu adresu. Svi naši proizvodi su upakovani sa pažnjom prema privatnosti naših kupaca. Niko neće znati šta ste naručili osim vas, a vi možete biti sigurni da će vaš paket stići brzo i bezbedno.

Kao online prodavnica specijalizovana za artikle za odrasle iz sexy shop industrije, ponosno možemo reći da naš **realistični dildo** predstavlja jedan od vrhunskih proizvoda na tržištu. Naša misija je da omogućimo svim našim kupcima nezaboravno iskustvo i maksimalno zadovoljstvo.

Vrijeme je da unapredite svoju kolekciju erotskih igračaka i pružite sebi priliku za vrhunski užitak sa našim **realističnim dildom**. Osetite sve prednosti realističnog dizajna, kvalitetnog materijala i moćnog vakuum postolja, a užitak neka bude vaša jedina granica. Krenite odmah i dopustite sebi nezaboravno iskustvo koje traje. Pružite savršeni poklon sebi ili nekome posebnom – jer svet zadovoljstva čeka na vas.

Deklaracija

Model:	Realistični dildo 23cm 5141133194
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Barkod:	3479222009677
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 5141133194-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="5141133194-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR